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Forsidebilde:
«Høst i Bokemoa». Foto: Steinar Lien.

Kjære lesere av
Nytt fra Stokke kommune
Bånsuller - hva er vel mer koselig å lytte til
eller nynne med på når mor, far, bestemor
eller bestefar synger for barnet, for å få
nurket til å sove.  Også passer det så godt å
ta med noen nå - som vi koser oss inne ved
peisen med en kopp varm sjokolade eller te -
med vintermørket(?) hvilende over landska-
pet utenfor.

«So, ro stubberusken min» og «So, ro» er to
bånsuller som  er satt sammen til èn.

Den første; So, ro stubberusken min, er
etter Marte Beitnes fra Stokke, selv om san-
gen nok opprinnelig er fra Sandefjord.

Den andre; So, ro, er etter Maja Karlsen
fra Skjee i Stokke.
(sukker med tæggær = brunt sukker)

Bjørg Ebeltoft
Redaktør
tlf. 33 30 51 04
E-post: bjorg.ebeltoft@stokke.kommune.no

So, ro stubberusken min
So, ro stubberusken min
Du ska få perlebånd av pappa’n din
Du ska få kjole med gullborder på
Det ska vesle stubberusken få

So, ro
So, ro
So, ro
Du ska få sukker med tæggær på
Du ska få sova i benken
So, ro
So, ro
Har du’nte sovna ennå DA!
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Politiske møter i november og desember 2002
Utvalg Dato: Tid: Sted:
Det faste utvalg for plansaker 20.11 kl. 15.00 Møterom 3. etg. (teknisk)
Eldrerådet 18.11 kl. 11.00 Formannskapssalen
Hovedutvalg for helsevern og sosialomsorg 20.11 kl. 15.00 Møterom 2. etg. (H/S)
Hovedutvalg for kultur 20.11 kl. 18.30 Formannskapssalen
Hovedutvalg for miljøvern og kommunalteknikk 20.11 kl. 15.00 Møterom 3. etg. (teknisk)
Hovedutvalg for undervisning 20.11 kl. 19.00 Kommunestyresalen
Hovedutvalg for administrasjon 27.11 kl. 08.30 Kommunestyresalen
Formannskapet 27.11 kl. 09.30 Kommunestyresalen
Kommunestyret 04.11 og 16.12 kl. 19.00 /kl. 18.00 (des.) Kommunestyresalen

Kommunestyret har vedtatt en plan for kom-
munens aktiviteter de kommende 4 årene. Det
er vedtatt et handlingsprogram med mål og
tiltak og en økonomiplan som trekker opp de
økonomiske perspektivene og rammene for
4-årsperioden. Her gjengis noen av de vik-
tigste tiltakene i planen:
- Utbygging av Ramsum skole blir ferdig i

2003. Øvrig skoleutbygging (Melsom,
Stokke ungdomsskole og Vennerød) kan
bli påstartet i siste del av 4-årsperioden.
Arealbehov og rekkefølge utredes i 2002.

Kommuneplan 2003-2006
- Det skal anskaffes PC’er til skolene slik

at det blir 1 PC pr. 8. elev i 2006.
- 60 flyktninger skal bosettes innen 2004.
- Kirkene vil  få overført  midler t i l

handicaptilpasning og orgel ved Skjee
kirke.

- Innen 2005 skal det være bygd 61 nye
omsorgsleiligheter.

- 11 personer med psykiske lidelser skal
innen 2004 få et boligtilbud.

- Det kan bli full barnehagedekning innen
2004 dersom staten finansierer alle utgif-

ter. (Forslaget til statsbudsjettet for 2003
gir imidlertid ingen slike signaler).

- Barnehagebudsjettet blir økt med 1,5 mill
for å kunne ta i mot funksjonshemmede
barn.

- I perioden vil det bli 15 nye kulturanlegg,
turstier, friområder m.m.

- Teatergruppa Stella Polaris får driftsstøtte.
- 150 miljøfarlige gatelys skal skiftes ut

årlig.

Forts. s. 7
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Du har kanskje vært innom vårt utsalg bak Al-
les-senteret og kjøpt keramikk i vårt butikk-
utsalg? Og du har kanskje også vært i mangel
av ved når kulda setter inn, og funnet ut at vi
også har en avdeling som selger ved?

YME Produkter, en kommunal bedrift
Kontakten med våre lokale kunder er uvur-

derlig - vi vil gjerne levere gode produkter, ha
god kontakt med lokalmiljøet og være til nytte
for både oss selv, våre brukere og våre kunder.

Men du har kanskje lurt på: Hva er egentlig
Yme?

Ytelse -  Mestring -  Evner
YME står for begrepene Ytelse, Mestring og Ev-
ner. Vi tilstreber å skape et sosialt fellesskap og
et arbeidsmiljø for psykisk utviklingshemmede
i Stokke kommune som ønsker et slikt tilbud.

Vår personalgruppe er «spesialister» på den
enkelte bruker som arbeider hos oss. (Bruker =
en betegnelse på person som benytter en offent-
lig tjeneste.)

Vi  kommuniserer med «språkløse», tolker
kroppspråk, ser av erfaring hva den enkelte har
glede av å gjøre, og øver en viss påvirkning på
den enkelte for å  delta i et fellesskap som inne-
holder både gleder, plikter, hensyntaking til hver-
andre og gjerne mye humor. I tillegg kommer
omsorg, pass og pleie for flere av brukerne. Kort
sagt: Miljøarbeid og tilrettelegging av arbeids-
oppgaver i alle former.

Våre brukere har tøffe utfordringer bare ved
det å leve, og overskuddet utover dette er de små

gullkornene en fra tid til annen må lete etter.
Når vi greier det, er det ordentlig moro!

Hvem eier oss?
YME er helkommunalt eid, og derfor er det blant
annet du som leser dette som eier en liten bit av
oss. I dag består vi av to avdelinger, Avdeling
Keramikk i Stokke sentrum, og Avdeling Ved. I
framtida vil vi vokse noe, fordi tilveksten av nye
brukere vil være større enn avgangen. Dette kre-

Arbeidsgjengen fra vedprodusenten på YME: Fra
venstre:  Arne Bang, Tore Husebye (avd.leder ved YME),
Torunn Kristiansen, Erik Kristoffersen.  Johannes
Fredriksen skimtes bak traktoren. (Foto: Bjørg Ebeltoft).

Ikke no’ å si på tempo her.  Asgeir Horntvedt i sving
med å fylle opp trillebåra. (Foto: Bjørg Ebeltoft).
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ver nytenkning både av oss selv og  av kommu-
nens politikere.

Ny avdeling i 2002:
Allerede denne høsten gjenåpner vi i tillegg en
ny avdeling, YME Service. Den gir arbeidstil-
bud til en helt annen målgruppe, nemlig de yn-
gre arbeidsledige i Stokke Kommune.  Avdelin-
gen vil holde til i 2. etasje på Stokke jernbane-
stasjon, for noen kjent som de tidligere loka-
lene til «Bagasjetralla».

YME Service har inntil 6 plasser og  utfører
mindre forefallende oppdrag for folk som bor i
kommunen, samt en gjenbruksforretning.

Våre mål:
Vi arbeider for å tilpasse oss den enkeltes be-
hov og arbeidsevne. For å oppnå dette navige-
rer vi etter målsettinger som ble utarbeidet av
personalet ved YME i år 2000. I tillegg tilstre-
ber vi at YME skal være et godt sted å være
også for de ansatte. Vi tror at når vi greier det,
vil det smitte over på brukerne og deltakere og
øke trivselen for alle.

Vårt arbeid kan være psykisk tungt i perio-
der, og ivaretakelse av hverandre er vår måte å
få «påfyll» til å yte mer.

Våre produkter:
Vi dreier, støper og bearbeider mange ulike pro-

dukter i steintøy og porselen på keramikk-
avdelingen. Vi kan lage kaffekrus med navn på,
til ansatte, foreninger, familier eller venner, vi
kan lage produkter med firmalogo innbrent på
produktet. Det er også mange som samler på
servise laget av oss. Steintøy er solide ting, men
skulle noe knuse, kan vi lage en erstatning slik
at serviset blir komplett igjen.

Vi lager dessuten gaveproduktet «Hnefatafl»,
et vikingspill i tre og porselen. Dette var spillet
som var populært i Norden før sjakken kom til
Skandinavia fra Persia i begynnelsen av mid-
delalderen.

På Avdeling Ved søker vi å levere ved etter
kvalitetskriterier bestemt i norsk standard. Uten
å gå i detaljer: Det betyr i praksis garantert fulle
sekker, og tørr ved.  Vi leverer ved  til Stokke og
omegn. Vi forsøker å holde gunstige priser, og
leverer så lenge vi kan, fraktfritt på døra til kun-
den.

Vår organisasjon:
Vi er 11,5 årsverk i personalgruppa som yter et
tilbud til i alt 16 brukere og 6 deltakere bosatt i
kommunen. Vi hører inn under virksomhet Til-
tak for funksjonshemmede i Stokke kommune.
Vi har som målsetting også å  lage en kafè på
Fritidsmagasinet for de eldre psykisk utviklings-
hemmede i kommunen. Omfanget og start-

tidspunkt for dette tilbudet er ennå ikke klarlagt.

Om du ønsker å kontakte oss kan du nå oss mel-
lom 8.00 og 15.30 alle hverdager på telefon:

Avdeling Keramikk: tlf. 33 36 20 66:
Her treffer du avdelingsleder Tore Husebye, fag-
ansvarlig miljøterapeut Trine Lise Bjørnerud og
produksjonsansvarlig  arbeidsleder Hilde Knutsen.

Avdeling Ved: tlf. 33 33 76 70:
Her treffer du fagansvarlig miljøterapeut Me-
rete Rønningen Bergstad og produksjonsans-
varlig arbeidsleder Svein Andreassen.

Avdeling Service: tlf. 33 33 84 85
Her treffer du miljøterapeut og barnevernspe-
dagog Hanne S. Andersen.

E-post Varer og tjenester:
ymeprodukter@stokke.online.no

Tore Husebye,
Avdelingsleder Yme Produkter
E-post: tore.huseby@stokke.kommune.no
Mobil: 90 61 49 69.
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Litteraturuka 2002
Skal være en lystreise i fantasiens og opple-
velsens verden. Når vi slipper den levende lit-
teraturen løs - i skolene, i bibliotekene, i bok-
handelen og kulturhusene - er det med håp
om å skjerpe leselysten og stimulere gleden
ved oppdagelsesreiser i litteraturens univers.
Det er ikke èn aldersgruppe eller èn type men-
nesker vi tar sikte på å nå, men alle er like
velkomne til arrangementene.

I likhet med tidligere år er det et solid knippe
samarbeidende institusjoner og organisasjo-
ner bak arrangementene i Litteraturuka: Vest-
fold fylkesbibliotek, Norli, Tønsberg og Nøt-
terøy bibliotek, Horten bibliotek, Hof biblio-
tek, Re bibliotek, Stokke bibliotek, Tunsberg
Litterære Selskap og kulturvirksomheten i
Vestfold fylkeskommune.

I Stokke vil uka bli markert med følgende ar-
rangementer:

Tirsdag 5. november
Stokke bibliotek, kl. 12.00 og kl. 13.00

To menn
og en tavle
En vill og morsom
tegneforestilling
der tvillingbrødr-
ene Svein og Egil
Nyhus  tegner og
forteller for og
med barna. Passer
best for barn 5 – 8
år.

Stokke bibliotek,
kl. 19.00
Vestfoldhistorie
for en skilling
Stein Storsve har
samlet skillingsvis-
er fra Vestfold, og
gitt dem ut i bok-
form. Denne kvel-
den serverer Sviske-
prinsene smakebiter
av god gammel år-
gang, inkludert vi-

ser fra Stokke.
Entré kr.80,-

Torsdag 7. novem-
ber
Stokke bibliotek,
kl. 19.00
Den fantastiske litte-
raturen – fra hobit-
tene til Harry Potter
Torstein Bugge Høver-
stad, oversetteren av
Ringenes Herre og Harry Potter, gir oss et
spennende innblikk i Fantasylitteraturen.
Dette er godsaker for både voksne og barn.
Innslag med elever fra Kulturskolen.

Billetter til arrangementene under Litteratur-
uka selges ved inngang om ikke annet er an-
nonsert. Billettpriser står under hver enkelt
programpost. Der det ikke står noe er det gra-
tis.

Program for hele Litteraturuka i Vestfold fin-
nes på biblioteket.

Biblioteksjefen
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- Det er avsatt kr.100.000 årlig til tiltak i
trafikksikkerhetsplanen og det skal plan-
legges nye gang- og sykkelveger.

- Kommunen vil åpne et servicetorg i 2004
- Sykefraværet i kommunen skal reduseres

med 20% innen 2005
- I tillegg har kommunestyret prioritert 3,5

nye stillinger i sykehjemsavdelingene, 1
ny stilling i hjemmetjenesten og 1 ny stil-
ling i barnevernet.

Rådmannen er gitt i oppdrag å finne innsparin-
ger tilsvarende 2.1 mill. kr. i 2003-budsjettet.

Dette 4-årsprogrammet revideres hvert år.
Nye behov og endrede økonomiske forutset-
ninger gjør det nødvendig med en regelmes-
sig rullering.

Steinar Lien
Plansjef

Kommuneplan 2003 - 2006,
forts. fra s. 3

Åpningstider:
mandag - fredag kl. 9.00 - 15.30
lørdag kl. 9.00 - 14.00
søndag kl. 9.00 - 15.00

Soletunet
Kafeteria

Åpningstider:
mandag - fredag kl. 09.00 - 15.00
lørdag kl. 09.00 - 14.00
søndag kl. 09.00 - 15.00

Engveien
Kafeteria

Her kan du spise middag eller ta
en kopp kaffe i hyggelige

omgivelser sammen med venner.

Reduserte priser for pensjonister
og trygdede.

Utdeling av Stokke
kommunes kulturpris
og kulturstipend 2002

Utdelingen finner sted
ved åpning av Stokke
Lions kunstutstilling på

Norsk pensjonistskole,
Melsomvik
Fredag 15. november
kl. 18.00

Kulturinnslag av elever
fra  Stokke kommunale
kulturskole.

Utstillingen er en
salgsutstilling.

Hovedutvalg for kultur
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Musikk fra livets begynnelse

Nytt kurs for foreldre og barn 0 - 1 år (og
1 - 2 år) starter opp dersom vi får tilstrek-
kelig interesse og påmeldinger til dette.
Aktuelt tidspunkt kan være mandager kl.
14.00 – 15.00.

Spørsmål og påmelding til kulturskolen:
33305175 / 33305140

Inger G. Book
Rektor kulturskolen

Det er for tiden stor byggeaktivitet i kommunen
vår. Dette gjelder særlig innen boligbygging.
Hittil i år (25. sept.) er det godkjent totalt 130
boenheter fordelt på eneboliger, rekkehus og
lavblokker.  Mange av boligene er lokalisert på
Vear, Hvål og i Stokke sentrum. Det er for tiden
ca. 60 boliger under arbeid mens nærmere 50
boliger er ferdigstilt hittil i år.

Stor byggeaktivitet i kommunen
Det er også stor byggeaktivitet på Brunstad
stevnested for tiden. Her er det nylig godkjent
560 fritidsboliger på sletta der campingvog-
nene har stått. Det er også godkjent 82 ferie-
leiligheter i skråningen øst for stevnehallen.
I tillegg skal stevnehallen utvides og det skal
bygges restaurant, butikk, ny spisesal etc.
med areal på til sammen 13.000 kvm. Både

hyttene og de øvrige arbeidene er igangsatt.
Ferdigstillelse er beregnet sommeren 2004.

Godkjente og igangsatte planer for blant an-
net Stokke sentrum, Lågerødåsen, Melsom-
vik, Borgeskogen, Sundland og områdene
rundt Fossnes vil nok bidra til en høy bygge-
aktivitet også i årene som kommer.

For virksomhet - Arealplan og byggesak
Morten Lysheim

Vers eller bilde
???

Nye boliger bygges på «Arntsentomta»
i Industrigt. vis-a-vis Allessenteret.
Foto: Bjørg Ebeltoft
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Det er viktig for oss mennesker å ta vare på
historie og tradisjon.  Så også med barneregler
og -leker.  Barnereglene har vel fulgt oss alle
opp gjennom barndommen i større eller min-
dre grad, hvem husker ikke blant andre «Slå
på ring»?

Denne regla er funnet i flere varianter for-
skjellige steder i Vestfold.  Utgaven her er fra
Sandefjord.  En annen utgave finnes i bygde-
boka i Andebu.

Denne regla har også bevegelser som en
kan lære seg, så den kan være fin å trene på -
både for store og små.  Kanskje vi kan den på
rams når sommer’n kommer - når kyra er ute
og fluene svermer i lufta ?

Kulturskolen ønsker velkommen
til adventskonsert med

instrumentalelever,
dans og utstilling av malerier!

Sted: Bygdetunet

Tid: Onsdag 4. desember kl 18.00
Gratis adgang.

Arr.: Foreldreforeningen
i samarbeid med kulturskolen.

Kulturskolen
finner du nå i Engveien-senteret.

I løpet av oktober  flyttet kulturskolen inn i
en av leilighetene på Engveien. Her har vi fått
kontor til administrasjon og lærere, lagerplass
og to undervisningsrom. Vi skal fremdeles ha
noe desentralisert undervisning på skolene, i
barnehagene og på Fossnes, men vil samle
instrumentalundervisningen på Engveien. Vi
kommer tilbake med mer informasjon når vi
har kommet skikkelig i orden.

Hilsen Inger G. Book
Rektor kulturskolen

Regle fra Vestfold
22.- 24. november blir det salgsutstilling på
Mølla  i Melsomvik, ved 6 melsomvikinger.
Utstillingen heter «Spor 3», og er altså den
tredje i rekka fra denne gruppa.

Utstillere er:
• Cedric Archer - fotografi
• Marit Blomdal - bruksting og dekorative

arbeider i  tre
• Anne Kristin Hokland - designstrikk
• Gøran Juel Johansson - bruksting i tre
• Kari Ribsskog Johansson -  dokker/skulp-

turer
• Pernille Ribsskog Johansson - smykker

HANS FRANS
Bevegelser:

Hans Frans Kælvedans Hender i siden, vrikke på hofta
Lå i myra Begge hendene under kinnet
Lokka på kyra «lokke»
Kom en stut lage horn i panna
Stanga’n ut stangebevegelse
Kom ei flue «surre» med èn finger gjennom lufta
Beit a’n hue «halshogge» med fingeren
Kom en lopp’ «surre» gjennom lufta med to fingre
Åt’n opp! Fange den ene handa med den andre

Bjørg Ebeltoft, Redaktør

Kunstutstilling på mølla



10

Nytt fra Stokke kommune

NYTT FRA LAG OG FORENINGER

Hva er Civitan Stokke?
• Civitan er en internasjonal serviceorganisa-

sjon grunnlagt i 1917 og som i hovedtrekk
er til for å hjelpe mennesker som av forskjel-
lige grunner trenger en håndsrekning.

• Civitan Norge består av ca. 70 Civitan-klub-
ber. Klubbenes formål er å yte hjelp til lo-
kalsamfunnet, sørge for muligheter til felles-
kap og øke medlemmenes kunnskaper.

Civitans tre grunnpilarer:
• Fellesskap
• Kunnskap
• Hjelpsomhet

Civitans motto:
For en bedre samfunnsånd

Civitan Stokke jobber med:
• Eldre
• Utviklingshemmede
• Lokale støttetiltak
• Idrett mot rus
• Pengeinnbringende tiltak

Innlegget er noe forkortet (red. anm.)

Civitan Club Stokke
arrangerer blomstershow
i samarbeid med Blomsterstua
Onsdag 6. november kl 19.00 i Stokke
Idrettshalls kafeteria.
DU er hjertelig velkommen!

Stokke bibliotek
Stokke Rådhus, Nygaards allé 1
Postboks 164, 3161 Stokke
Telefon: 33 30 51 50
Telefaks: 33 33 80 98
E-post:  postmottak.bibliotek@stokke.kommune.no.

Eventyrstund for barn 3-5 år (gratis) hver onsdag
kl. 10.00.

Utenom åpningstiden: Bruk bokinnkastet (luke ved
inngangen) for innlevering.

Lån kan fornyes i arbeidstiden på telefon 33 30 51 50.

I forbindelse med papirinnsamlingene kan
publikum henvende seg på nytt telefon-num-
mer: 91 52 89 26

Telefonen vil være betjent også under
papirinnsamlingene slik at dere kan ringe
dette nummeret hvis det skulle skje at enkelte
husstander blir glemt eller andre problemer
oppstår.

Vennlig hilsen Einar Koren
Leder av papirkomitèen, Vear I.F.

E-post: eikoren@online.no

Vear I.F. - papirinnsamling

Uten plass for
kunst, poesi, drøm og fantasi

er verden uten sjel

og livet uten stemme.

(fra «Musiske metoder» i oppdragelse

og undervisning.  Benedicte Riis)
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Stokke kommune  -  Informasjon (www.stokke.kommune.no)
Kommunale kontorer/postadresse:
Stokke Rådhus, Nygaards Allè 1
Postboks 124, 3160 Stokke

Åpningstider:
1. september – 30. april kl. 08.00 - 15.45
1. mai - 31. august kl. 08.00 - 15.00

Til dere som ønsker e-postadresse direkte til
saksbehandler i Stokke kommune,
ta kontakt på telefon 33 30 51 00.

Sentralbord: Inngang E, 1.etg.
Telefon 33 30 51 00
Telefax:33 33 82 19
Postmottak@stokke.kommune.no

Rådmannskontoret:
Inngang E, 1.etg.
Telefon/Faks 33 30 51 00 / 33 33 82 19
Postmottak@stokke.kommune.no

Virksomhetene Teknisk drift, Eiendom og
Arealplan og byggesak:  Inngang E, 3.etg.
Telefon/Faks 33 30 52 00 / 33 30 59 15
Postmottak.teknisk@stokke.kommune.no

Virksomhet Barnehage: Inngang E, 2.etg.
Telefon/Faks 33 30 51 70 / 33 33 69 95
Postmottak.undervisning@stokke.kommune.no

Virksomhet Pleie, omsorg og rehabilitering:
Soletunet
Telefon/Faks 33 33 65 60 / 33 36 20 39
Postmottak.helsesosial@stokke.kommune.no

Virksomhetene Familie og oppvekst og Tiltak
for funksjonshemmede: Inng. D, 2.etg.
Telefon/Faks 33 30 52 40 / 33 36 20 39
Postmottak.helsesosial@stokke.kommune.no

Virksomhet Kultur: Inngang E, 1.etg.
Telefon/Faks 33 30 51 40 / 33 33 82 19
Postmottak.kultur@stokke.kommune.no

Virksomhet Bokemoa skole
Telefon/Faks 33 36 38 00 / 33 36 38 28
Postmottak.bokemoa.skole@stokke.kommune.no

Virksomhet Ramsum skole
Telefon/Faks 33 33 65 30 / 33 30 59 22
Postmottak.ramsum.skole@stokke.kommune.no

Virksomhet Feen skole
Telefon/Faks 33 33 62 78 / 33 36 22 26
Postmottak.feen.skole@stokke.kommune.no

Virksomhet Melsom skole
Telefon/Faks 33 33 64 33 / 33 33 67 41
Postmottak.melsom.skole@stokke.kommune.no

Virksomhet Stokke Ungdomsskole
Telefon/Faks 33 36 09 00 / 33 33 08 88
Postmottak.stokke.ungdomsskole@stokke.kommune.no

Virksomhet Vear skole
Telefon/Faks 33 36 52 88 / 33 36 55 88
Postmottak.vear.skole@stokke.kommune.no

Virksomhet Vennerød skole
Telefon/Faks 33 36 37 00 / 33 36 37 01
Postmottak.vennerod.skole@stokke.kommune.no

Vear Fritidsklubb holder til i «Låven» på Vear.
Tirsdager: kl. 18 - 22
Torsdager: kl. 18 - 22
Telefon: 33 36 54 06

Stokke Fritidsklubb holder til i
Stokke sentrum ved siden av Alles-bygget
Mandager: kl. 18 - 22
Fredager: kl. 18 - 23
Telefon: 33 30 51 90

Skåum Fritids- og aktivitetsklubb
holder til i egne lokaler på Fossnes-området
Mandager: kl. 18 - 22
Onsdager: kl. 18 - 22
Telefon: 33 36 17 51

Stokkehallen, Rørkollveien
Telefon: 33 30 51 40 dagtid
    ”  33 30 75 11 kveldstid

Vearhallen, Melsomvikveien 561
Telefon: 33 30 51 40 dagtid
    ”  33 36 21 95 kveldstid
Henvendelser om leie rettes til kulturkontoret.

Stokke Kommunale Kulturskole
Telefon: 33 30 51 75
Telefaks: 33 33 82 19
Stokke@kulturskolen.no


